
 تیم ملی کاراته ایران در تاتامی 
قاهره به جمع بزرگان برگشت. 
در شرایطی که کاراته ایران در دوره 
قبل به میزبانی بوداپست یک نقره 
و یک برنزکسب کرده بود، در این 
دوره با شاهکار دختران یک طلا، 
یک نقره و یک برنز کسب کرد تا در 
رقابتی استثنایی و بی‌سابقه، ایران 
همراه با ژاپن، ترکیه و ایتالیا با یک 
طا، یک نقره و یک برنز به صورت 
مشترک روی سکوی نایب قهرمانی 
قرار بگیرد. رخدادی که نه‌تنها 
بازگشت ایران به جمع قدرت‌ها 
را تأیید کرد، بلکه قدرت دختران 
خ همگان  کاراته‌کای ایران را به ر
کشید. در شرایطی که کاراته ایران 
مدتی است با افتی فاحش روبه‌رو 
شده و از جمع بزرگان فاصله گرفته 
بود در قاهره روایت متفاوتی را رقم 
زد؛ روایتی که آتوسا گلشادنژاد با 
تاریخ‌سازی خود آن را به بهترین 
شکل ممکن نوشت. ستاره وزن 
منفی ۶۱ کیلوگرم با شکست دادن 
رقبای سرسخت جهانی، اولین مدال 

طای تاریخ کاراته بانوان ایران در 
مسابقات جهانی را به نام خود سند 
زد. تا پیش از این، حمیده عباسعلی 
با یک نقره و یک برنز و سارا بهمنیار 
با یک برنز تنها مدال‌آوران بانوان 
در این سطح بودند، اما گلشادنژاد 
سقف تاریخ را شکست تا حالا ملکه 
کاراته ایران لقب بگیرد. در کنار 
طای تاریخی او، سارا بهمنیار هم 
بار دیگر نشان داد که پای ثابت‌ 
تاتامی‌های جهان است و با تکرار 
مدال برنز خود در وزن منفی ۵۰ 
کیلوگرم نقش مهمی در بازگشت 
ایران به سکو داشت. عملکرد 
درخشان بانوان ایران در حالی رقم 
خورد که همین چندی پیش هم 
در بازی‌های کشورهای اسامی، 
دختران با سه مدال طا عملکردی 
بهتر از مردان داشتند. حالا این 
روند در جهانی هم ادامه یافته و 
بانوان نقش اول این نایب قهرمانی 
را ایفا کردند. در تیم ملی مردان هم 
تنها صالح اباذری بود که توانست 
به فینال برسد و با کسب مدال 
نقره در وزن مثبت ۸۴ کیلوگرم تنها 
مدال مردان در این رقابت‌ها را به 
دست آورد. تیم مردان تحت هدایت 
سجاد گنج‌زاده سرمربی‌ای که هنوز 
صلاحیت رسمی‌اش تأیید نشده 
نتایجی مشابه بازی‌های کشورهای 
او در دومین  تا  اسامی رقم زد 

 تیم تکواندوی بانوان زیر ۲۱ سال ایران 
این روز‌ها در نایروبی حضور دارد 
تا در رقابت‌های جهانی این 
رده سنی شرکت کند، اما آنچه 
خ داد،  پیش از اعزام تیم ر
بار دیگر نگاه‌ها را به سمت 
وضعیت مدیریتی و انضباطی تیم 

ملی معطوف کرده است.
و  نعمت‌زاده  مبینا  شنیده‌ها،  طبق 

هستی محمدی، دو تن از ملی‌پوشان در 
جریان اردوهای تیم ملی با یکدیگر به 
مشاجره پرداخته‌اند تا جایی که سطح این 
درگیری از بحث لفظی بالاتر رفته و فضای 
اردو را ملتهب کرده است. این در حالی 
است که قبل از این هم مبینا نعمت‌زاده با 
ناهید کیانی اختلافاتی داشت و حتی کارش 
به درگیری با یکی از پیشکسوتان تکواندو 
رسیده بود. بعد از درگیری با این دو حالا 

گویا نوبت به هستی محمدی مدال‌آور 
بازی‌های کشورهای اسامی رسیده است. 
اما نکته قابل توجه این است که به رغم 
این درگیری و بدون برگزاری جلسه کمیته 
انضباطی هر دو ملی‌پوش راهی مسابقات 

امیدهای جهان شده‌اند.
در چنین شرایطی نگاه‌ها ناگزیر به سمت 
مهروز ساعی، سرمربی تیم ملی بانوان 
می‌رود. شخصی که انتظار می‌رود مهم‌ترین 

نقش را در مدیریت بحران‌های درون‌تیمی 
ایفا کند، همچنان از این موضوع عاجز 
است تا شاگردانش در اردوهای تیم ملی 
به جان هم بیفتند. البته این اولین بار 
نیست که نعمت‌زاده چنین حاشیه‌هایی 
ایجاد می‌کند، اما از آنجایی که قبل از این 
با چنین رفتارهایی برخورد نشده و جلسه 
کمیته انضباطی برگزار نشده است، این 
رفتارها همچنان ادامه‌دار است. تیم ملی 

تکواندو نه تنها اخیراً بار فنی نداشته و 
در مسابقات جهانی و بازی‌های کشورهای 
اسامی نتایج مطلوبی نداشته است بلکه 
از نظر اخلاقی هم در جایگاه درستی نیست. 
بی‌شک مسئولیت بخش زیادی از این مسأله 
متوجه مهروز ساعی سرمربی تیم ملی است 
اما گویا فضای تیم ملی به جای اینکه محلی 
برای شایسته‌سالاری باشد، فضایی دوستانه و 

به دور از شفافیت و عدالت دارد.

درگیری در اردوی تیم ملی  بانوان قبل از اعزام به کنیا

نعمت‌زاده  باز هم حاشیه‌ساز شد

مأموریت خود هم نتواند انتظارات 
را برآورده کند. پسران ایران در این 
رقابت‌ها هم تنها به مدال‌های نقره 
قناعت کردند؛ موضوعی که می‌تواند 
زنگ خطری جدی برای آینده این 
تیم باشد. بنابراین در تاتامی مصر 

بانوان نه‌تنها تاریخ ساختند، بلکه 
بار اصلی نایب‌قهرمانی را هم بر 
دوش کشیدند تا حالا امید اصلی 
کاراته ایران در بازی‌های آسیایی 
ناگویا باشند. برخلاف دختران اما 
تیم ملی مردان نیاز به بازنگری و 

احیای جدی دارد چرا که مردان 
ایران روزگاری در صدر مجلس بزرگان 
بودند و حالا کسب فقط یک نقره 
اصاً نتیجه‌ای آبرومندانه نیست و 
فرسنگ‌ها فاصله با روزهای اوج را 
نشان می‌دهد. در چنین شرایطی 

مسعود رهنما رئیس فدراسیون 
باید این نایب قهرمانی را مدیون 
دختران ایران بداند چرا که با این 
ترافیک جدول رده‌بندی، اگر طلای 
آتوسا گلشادنژاد نبود ایران از جمع 

بزرگان دور و دورتر می‌شد.
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جهنمی که اتحادیه جهانی کشتی به پا کرد 

سه مسابقه در 21 روز
ماجرای اختلاف نظر امیررضا معصومی 
با کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد هر روز 
خطرناک‌تر از قبل می‌شود و عجیب 
است که هیچ‌کس حاضر نیست 
گره‌ای که با دست باز می‌شود را باز 
کند. عجیب است که ورزش ایران از 
خ داده و باعث شده  اشتباهاتی که ر
تا برخی از قهرمانان 

خود را از دست بدهد، درس نمی‌گیرد. 
کیانوش رستمی با اشتباهی که 
وزنه‌برداری  فدراسیون  و  کادرفنی 
مرتکب شدند رفت زیر پرچم کوزوو و 
حالا هم ظاهراً باید منتظر ماند و دید 
که چه زمانی این اتفاق برای امیررضا 
خ  معصومی در تیم ملی کشتی آزاد ر

. هد می‌د
امیررضا معصومی بعد 
بی  نتخا ا بقه  مسا ز  ا
تیم ملی کشتی آزاد 
در اصفهان با کادرفنی 
تیم ملی دچار مشکل 
را  ملی  تیم  اردوی  و  شد 
ترک کرد. او سپس راهی 
آذربایجان شد تا به 
این کشور بپیوندد اما 
عدم صدور رضایتنامه 
از سوی فدراسیون 
کشتی ایران باعث 
به  و  ا تا  شد 
ایران برگردد 
م  عد ما  ا
ش  ر حضو
ر  کنا ر  د

تیم ملی باعث شده تا همچنان بین 
او و کادرفنی تیم ملی و فدراسیون 
کشتی یک اختلاف جدی وجود داشته 

باشد.
این اختاف بعد از دیدار تیم‌های 
کشتی استقلال جویبار و بانک شهر 
یکبار دیگر حسابی خودش را نشان 
داد. امیررضا معصومی که در تیم 
بانک شهر حضور داشت، بعد از 
برتری مقابل صحرایی کشتی‌گیر 
تیم استقلال، یک کری سنگین برای 

پژمان درستکار خواند.
معصومی بعد از این مسابقات در 
رختکن به تعریف و تمجید از رضا 
یزدانی سرمربی تیم کشتی آزاد بانک 
شهر پرداخت و خیلی کوتاه و مختصر 
گفت: »باید از حمایت‌های رضا یزدانی 
تشکر کنم که خیلی از سرمربیان فعلی 

تیم ملی کشتی آزاد بهتر است.«
این مصاحبه کوتاه معصومی با واکنش 
ع، سنگین وزن  سریع امیرحسین زار
تیم ملی روبه‌رو شد. او با انتشار 
عکسی از خودش در کنار پژمان 
درستکار و نوشتن دو کلمه »عاقلان 
دانند« و البته هشتگ ناخدا به کری 
امیررضا معصومی واکنش نشان داد. 
این نشان می‌دهد که اختاف به 
جای برطرف شدن حالا به اردوی تیم 
ملی هم رسیده است. اتفاقی که به 
طور حتم در آینده دودش به چشم 

می‌رود. ملی  تیم 

اتحادیه جهانی کشتی در تقویم 
سال ۲۰۲۶ میادی خود، زمان 
برگزاری مسابقات مهم را تغییر 
داد. مسابقات کشتی آزاد و فرنگی 
قهرمانی جهان در سال آینده برای 
اولین‌بار آبان ماه برگزار می‌شود. 
تصمیمی که شرایط جهنمی را برای 
کشتی ایران به وجود می‌آورد، چرا 
که باید در 21 روز، کشتی‌گیران در 
بازی‌های آسیایی، قهرمانی جهان 
بزرگسالان و زیر 23 سال حضور 

داشته باشند.
با تصمیم جدید اتحادیه جهانی 
کشتی مسابقات قهرمانی جهان 
در سال 2026 به میزبانی شهر منامه 
بحرین روزهای 2 تا 10 آبان برگزار 

می‌شود. این در حالی است که 
برنامه ابتدایی برگزاری مسابقات 
کشتی در بازی‌های آسیایی ناگویا 
از 30 سپتامبر تا 3 اکتبر یعنی 8 
تا 11 مهر اعلام شده است. البته 
به نظر می‌رسد که احتمالاً در 
این برنامه باز هم تغییراتی ایجاد 
شود اما با این‌حال اگر کاملاً هم 
دقیق باشد، فاصله بین برگزاری 
تا مسابقات  بازی‌های آسیایی 

قهرمانی جهان 21 روز است.
نکته مهم در این تغییر برنامه این 
است که برای اولین‌بار بعد از 
مدت‌ها مسابقات کشتی بازی‌های 
آسیایی قبل از قهرمانی جهان 
برگزار می‌شود. تصمیمی که شاید 

در کار تیم ملی کشتی مشکلاتی را 
به وجود بیاورد. معمولاً برگزاری 
مسابقات به این شکل بود که ابتدا 
مسابقات قهرمانی جهان برگزار 
می‌شد و بعد نوبت به بازی‌های 
آسیایی می‌رسید. مثل دوره قبل 
که مسابقات قهرمانی جهان برگزار 
شد و بعد تیم به بازی‌های آسیایی 
ناگویا اعزام شد اما فاصله این دو 

رویداد کمتر از 10 روز بود.
اتحادیه جهانی البته یک تاریخ هم 
برای مسابقات کشتی زیر 23 سال 
اعام کرده است که این هم در نوع 
خودش بسیار جالب توجه است. 
مسابقاتی که می‌تواند فشار به تیم 
را مضاعف کند. رقابت‌های  ملی 
کشتی قهرمانی زیر ۲۳ سال جهان 
در سال ۲۰۲۶ روزهای ۲۰ لغایت ۲۶  
سال مهرماه ۱۴۰۵ در شهر لاس وگاس 
کشور امریکا برگزار می‌شود. یعنی در 
فاصله بین برگزاری بازی‌های آسیایی 

و قهرمانی جهان بزرگسالان و با توجه 
به اینکه معمولاً ترکیب تیم کشتی 
بزرگسالان و زیر 23 سال مشترک 
است و کادرفنی هم همان است این 
یعنی سه رویداد در 21 روز؛ هفت روز 
یک‌بار مسابقه برای تیم‌های ملی 
کشتی. با این تقویم اتحادیه جهانی 
کشتی ایران باید به فکر داشتن سه 

تیم باشد.

ع به کری‌خوانی معصومی دیس سنگین زار

خطرناکخطرناک بازی بازی 

خبر

رتبه جدید شطرنجبازان ایران در رنکینگ فیده

مقصودلو بالاتر از بقیه
پرهام مقصودلو و سیدمحمدامین طباطبایی 
در آخرین رنکینگ اعلامی فدراسیون جهانی 
شطرنج به ترتیب در رده‌های بیست‌وهشتم و 

سی‌وسوم قرار گرفته‌اند.
پرهام مقصودلو، مرد شماره یک شطرنج ایران 
در رده‌بندی ماه دسامبر ۲۰۲۵ فدراسیون جهانی 
با ریتینگ ۲۷۰۸ در رده بیست‌وهشتم جهان 

است.  ایستاده 
همچنین سیدمحمدامین طباطبایی، دیگر 
ملی‌پوش شطرنج ایران، نیز با ریتینگ ۲۷۰۰ 

در رده سی‌وسوم قرار گرفت.
مگنوس کارلسن نروژی با امتیاز ۲۸۴۰ همچنان 
در رده نخست دنیا در بخش کلاسیک ایستاده 
است. هیکارو ناکامورا با پرچم امریکا با امتیاز 
۲۸۱۰ در رده دوم و فابیانو کروانا امریکایی با 
امتیاز ۲۷۹۵ در رده‌های دوم و سوم قرار دارند.
در بخش زنان نیز ییفان هو از چین با امتیاز 
۲۶۱۳ در رده نخست، جینر ژو از چین با امتیاز 
۲۵۷۹ در رده دوم و تینگ‌جی لی از چین با 

امتیاز ۲۵۶۹ در رده سوم جای دارند.
همچنین در رده‌بندی بخش استاندارد شطرنج 
مردان ایران پرهام مقصودلو، سیدمحمدامین 
طباطبایی، پویا ایدنی، بردیا دانشور، سینا 
موحد، امیررضا پوررمضانعلی، مهدی غلامی، 
آرین غلامی،  رضا موحدی، آرش طهباز، 
سیدخلیل موسوی و مرصاد خداشناس به 
ترتیب در رده‌های اول تا دوازدهم بهترین‌های 

ایران قرار دارند.
در بخش زنان ایران نیز ملیکا محمدی، مبینا 
علی‌نسب، سارا داوری، آناهیتا زاهدی‌فر، زهرا 
پروین، درسا محمدابراهیم‌خان، روشا اکبری، 
میترا اصغرزاده، رضوانه حدادی و طناز ازلی نیز 
به ترتیب در رده‌های اول تا دهم بهترین‌های 

شطرنج زنان ایران ایستاده‌اند.
در بخش استاندارد جوانان جهان نیز بردیا 
دانشور با امتیاز ۲۶۰۰ در رده بیستم، سینا 
موحد با امتیاز ۲۵۹۶ در رده بیست‌ویکم، رضا 
مهدوی در رده ۶۵ و آرتین اشرف  در رده ۹۴ دنیا 

قرار دارند.
در بخش استاندارد دختران جوان نیز ملیکا 
محمدی با امتیاز ۲۳۴۲ در رده هفدهم و سارا 
داوری با امتیاز ۲۲۵۰ در رده پنجاه‌وسوم جهان 

جای گرفته‌اند.
۲۵۷۰ در جدیدترین  با ریتینگ  ایران نیز 
رده‌بندی فدراسیون جهانی شطرنج در رده 

هجدهم قرار گرفته است.
 

درگذشت دو تن از مدیران ورزش

فصل خزان ورزش

روز گذشته برای ورزش ایران روز خوشایندی 
نبود و دو خبر تلخ و متأثرکننده منتشر شد. دو 
تن از مدیران ورزشی روز گذشته دارفانی را وداع 

گفتند که بسیار ناراحت‌کننده بود.
ابتدا خبر درگذشت علی غضنفری منتشر 
شد که در سال‌های گذشته به عنوان رئیس 

فدراسیون بسکتبال فعالیت کرده بود.
بعد هم خبری منتشر شد که مهدی مبینی 
دبیر فدراسیون تیراندازی دارفانی را وداع گفت.

مهدی مبینی یکی از مدیران باسابقه وزارت 
ورزش که سرپرستی فدراسیون‌های مختلف 
از جمله تیراندازی، دوومیدانی و مدیرکلی دفتر 
توسعه آموزش‌های پایه و استعدادیابی وزارت 
ورزش را برعهده داشته است، دیروز )دوشنبه 
۱۰ آذر( به دلیل عارضه قلبی و مغزی در یکی 
بیمارستان‌های تهران دار فانی را وداع گفت.

در چند روز گذشته مبینی در کما بود و امیدهای 
زیادی برای برگشت او وجود داشت اما با اعلام 

خبر فوت او این امیدها به یأس تبدیل شد.
سبق  ا ئیس  ر  ، ی غضنفر علی  همچنین 
فدراسیون بسکتبال و یکی از چهره‌های اثرگذار 

بسکتبال ایران، درگذشت.
علی غضنفری، رئیس فدراسیون بسکتبال 
ایران در سال‌های ۱۳۷۶ تا ۱۳۸۱ و یکی از 
چهره‌های اثرگذار در بسکتبال ایران بود.

او دانش‌آموخته دکترای متالورژی از آلمان 
بود که پس از تحصیل، در دانشگاه‌های ایران 

تدریس می‌کرد.
 شناخت بیشتر غضنفری را باید در حوزه 
ادبیات جست‌و‌جو کرد. شاعر و مترجم ادبیات 
آلمانی‌زبان، استاد دانشکده مطالعات جهانی 
و ادبیات و زبان‌های خارجی دانشگاه تهران، 
در حوزه ادبیات داستانی نیز ترجمه رمان 
»توراندخت« از فریدریش شیلر، »هوش پویا« از 
دانیل گولمان را در کارنامه‌اش دارد. او همچنین 
رمان »کارتن خواب‌ها« را نوشت و آن را به 
آلمانی منتشر کرد و هم روایت فارسی آن به 

بازار آمد.
 ایران ورزشی این ضایعه تلخ را به خانواده آن 

درگذشتگان تسلیت می‌گوید.

3 منهای فوتبال

ایران میزبان والیبال برفی آسیا شد

جام اول با جایزه 5 هزاردلاری
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تا در دومین 

مأموریت خود 
هم نتواند 

انتظارات را 
برآورده کند

گزارش یک

نایب قهرمانی کاراته ایران با امضای ستاره‌های خانم

قاهره در تسخیر دختران ایران
 فائزه زمانی

روزنامه‌نگار

 با اعلام کنفدراسیون والیبال آسیا و 
موافقت فدراسیون جهانی، میزبانی 
نخستین دوره مسابقات والیبال برفی 

قهرمانی آسیا به ایران سپرده شد.
در راستای سیاست‌ها و اهداف کلان 
فدراسیون در بخش والیبال برفی 
و با دستور سیدمیلاد تقوی رئیس 
فدراسیون، اخذ میزبانی نخستین 
دوره والیبال برفی قهرمانی مردان 
آسیا از سال گذشته در دستور کار 

قرار گرفت.
این اساس و پس از ارسال  بر   

ی  د پیشنها ح  طر و  ست  ا رخو د
و انجام مذاکرات لازم با تصمیم 
کنفدراسیون والیبال آسیا و موافقت 
فدراسیون جهانی، میزبانی نخستین 
دوره مسابقات والیبال برفی قهرمانی 

آسیا به ایران سپرده شد.
وره  د نخستین  س  سا ا ین  ا بر 
مسابقات والیبال برفی قهرمانی 
مردان آسیا ۲۴ تا ۲۸ بهمن ماه 
در  و  همدان  شهر  در  سال‌جاری 
مجتمع تفریحی گنجنامه و پیست 
مسابقات اسکی تاریک‌دره همدان 

برگزار می‌شود. این دوره از مسابقات 
در دو جدول مقدماتی و اصلی برگزار 
می‌شود که در هر جدول مسابقات 
با حضور ۱۶ تیم پیگیری می‌شود. 
مسابقات جدول مقدماتی به صورت 

تک حذفی است.
مرحله مقدماتی جدول اصلی نیز در 
چهار گروه چهار تیمی به صورت رفت 
و برگشت شروع می‌شود و در پایان 
این مرحله از هر گروه سه تیم به 
مرحله حذفی صعود خواهند کرد. ۱۲ 
تیم صعودکننده در مرحله حذفی به 

صورت تک حذفی به مصاف یکدیگر 
خواهند رفت تا در نهایت مقام‌های 

اول تا چهارم مشخص شوند.
جلسه ثبت نام، کلینیک داوری و 
جلسه فنی مسابقات روز شنبه ۲۵ 
بهمن ماه برگزار خواهد شد و تیم‌ها 
در روزهای ۲۶ و ۲۷ بهمن ماه با هم 

رقابت می‌پردازند.
بر اساس اعلام کنفدراسیون والیبال 
آسیا با توجه به جدید بودن این 
رشته ورزشی تعداد تیم‌های شرکت 
کننده هر کشور یک تیم متشکل از 

چهار بازیکن و یک مربی خواهد بود 
که سه بازیکن در زمین و یک بازیکن 
ذخیره است. جمهوری اسلامی ایران 
به عنوان میزبان نیز با دو تیم در 
مسابقات شرکت می‌کند. جایزه 
نقدی این مسابقات هم ۵ هزار دلار 
است که به تیم‌های اول تا هشتم به 
این شرح اهدا خواهد شد: تیم اول 
۲ هزار دلار، تیم دوم هزار دلار، تیم 
سوم ۶۰۰ دلار، تیم چهارم ۴۰۰ دلار و 
تیم‌های پنجم تا هشتم هر کدام ۲۵۰ 
دلار. در فروردین سال ۱۴۰۳ یک دوره 

مسابقات قهرمانی آسیا به صورت 
آزمایشی در چین برگزار شد که با 
نایب قهرمانی تیم ملی والیبال برفی 
کشورمان به پایان رسید. با توجه به 
استقبال کم تیم‌های آسیایی تیم 
فرانسه هم در این رقابت‌ها حضور 

داشت و قهرمان شد.
طبق اعلام کنفدراسیون والیبال آسیا 
نخستین دوره رقابت‌های والیبال 
برفی قهرمانی مردان آسیا در سال 
۱۴۰۴ – ۲۰۲۶ در همدان با حضور 
تیم‌های آسیایی برگزار خواهد شد.


